



富德生命人寿做大客服迎战 2016

凤凰涅槃，浴火重生。2015年，富德生命人寿喜迎大捷，公司总资产超3100亿元。这是对过去一年，公司上下各条线一直高效务实、稳扎稳打、稳中求进的最大激励。富德生命人寿以辉煌书写历史，以成就锻造骄傲，一串串靓丽的数据表明，富德生命人寿的建设和发展已全面迈上了一个新的台阶，至此富德生命人寿又完成了一次脱胎换骨式的华丽蜕变。

2015年的硝烟还未散尽，2016年的号角已经吹响。富德生命人寿将以崭新的姿态，做好客服、做大客户、全心全意为客户提供最优质服务体验，备战2016。

富德生命人寿客服部紧密坚持公司“责任归位、利益关联、考核导向”的工作思想和“贴近渠道、贴近一线、贴近客户”的服务举措，坚持“大客服”、“大消保”理念，



泰康摘取胡润三大奖项

1月14日，“2016胡润百富至尚优品颁奖盛典”在上海拉开帷幕。胡润透露，目前医养已成为高净值人群开启新生活方式的一项重要选择，凭借近年来在医养产业的卓越表现，泰康成为这一人群的首选医养品牌。泰康人寿“幸福有约终身养老计划”、泰康之家·燕园分别荣膺“最青睐的养老品牌”“养老保障计划最佳表现奖”和“中高档养老社区新秀奖”三项大奖。

“胡润百富至尚优品”是基于《2016中国千万富豪生活方式与品牌倾向》的调研结果，旨在揭示中国顶尖圈层的品牌认知、消费习惯以及生活方式的转变与偏好。调研结果显示：泰康医养品牌备受高净值群体青睐，其原因是泰康拥有标准化、专业化、高品质的医养社区，以及高度契合高净值人群医疗养老需求的保险产品，令高净值人群能充分享受到健康保障和财富增值带来的美好生活。

高净值人群医养消费需求增多。医养成为高净值人群开启新生活方式的一项重要选择。近些年来，随着财富的逐步积累与生活观念的转变，高净值人群的消费方式也处于“由奢入健”的转变时期，由单纯追求奢侈品物质，如名牌衣服、豪车等，逐步转变到如今渴望新兴的健康生活方式，如关注医疗资源、教育资源等。

此次，泰康获颁中国千万富豪“最青睐的养老品牌”；其首款保险与养老社区相结合的综合养老计划产品——“幸福有约终身养老计划”获得“养老保障计划最佳表现奖”；由泰康人寿投资建设的国际标准医养社区——泰康之家·燕园获“中高档养老社区新秀奖”。



新华保险不断改善优化销售队伍

据新华保险召开的2016年度工作会议上，过去一年，新华保险仅个险渠道队伍规模接近26万人，同比增长48%，其中新增人力同比提升68%。其它渠道也保持较高增速，如续收渠道人力规模同比增长约43%，银代渠道同比增长约25%。在银代渠道中，一支致力于提供高端服务的财富渠道队伍也实现了快速组建，人数达到7000余人。

在深耕寿险基础上发展的完善的产品体系，是广大营销员主动选择新华保险的主要原因。围绕客户生命周期保险需求，新华保险构建了以健康、养老为重点，涵盖年金、重疾、医疗、意外、寿险、两全、少儿等产品类型的产品体系。为推动产品“回归保险本原”，新华保险积极推动保障型产品的销售，公司健康险新单保费收入从2010年的10亿元，增长到2015年的78亿元，占比从不到2%上升到15%，目前已成为健康险业务占比最高的大型寿险公司。2015年九月上市的“健康无忧”产品，当年累计保费收入19亿元，是新华保险历史上在短期内销量最多的保障型产品。

新华保险培训体系的逐步完善升级，也对营销员构成了极大的吸引力。2015年，新华保险一是建立了以《寿险培训大纲》为核心的培训制度管理体系，二是搭建了以任务为中心的全渠道课程体系，三是打通了师资职业跑道，建立师资队伍发展路径，四是上线培训管理系统，初步建立总、分、支全部机构培训线上统一

加强与业务条线的沟通与配合，全面提升服务技能和服务品质。2016年VIP服务方针出台，为提升周口地区VIP客户满意度，提高VIP服务质量，引导、激励客服人员不断提升服务意识，制定了VIP“礼遇随行”尊享服务方案，赠送VIP客户生日礼物。加强保险消费者权益保护和投诉管理，积极配合监管机构关于消费者权益保护的“亮剑行动”，采取切实有效的措施降低投诉率，完善业务品质管理和保单管理措施，维护客户权益和公司利益。

2016我们厉兵秣马，站在新一年的起点，坚持统一做大客服的理念，继续秉承公司“富及民众、德行天下”的核心价值观和“内诚于心，外信于行”的经营理念。服务中原、发扬富德生命敢打敢拼的精神。2016让我们扬帆起航，再创辉煌。
(生命)



春运首日中国平安26辆爱心大巴送逾千名务工人员回家

1月24日，2016年春运正式拉开帷幕。春运首日，中国平安联合携程网和中国青少年发展基金会发起的“一路平安让爱回家”大型公益活动在深圳宝安汽车客运站举行了发车仪式，宣布将有26辆大巴车从北上广深四个城市出发，前往成都、南宁、长沙、南昌、济南等全国8个主要城市，送逾千名贫困外出务工人员和学生回家。

26辆爱心大巴送逾千名外出务工人员回家

1月24日，深圳温度骤降到十年以来的最低点。而在宝安汽车客运站，乘客脸上却洋溢着温暖的笑容。上午9时许，中国平安发起的“一路平安让爱回家”大型公益活动的发车仪式在此正式启动。

早在去年，针对回家难题，由中国平安主办的“让爱回家”公益活动已帮助300个家庭在春节期间平安团圆。今年，“让爱回家”活动将采用包车送票的形式，包下12条线路上的26辆大巴车，帮助逾千个家庭实现春节团圆。

往年春运都要通过买几趟区间段的火车，再倒两三趟大巴才能到家的徐峰（化名），今年也坐上了我们深圳开往成都的大巴车，不用再艰难通过倒车的方式回家过年。而在深圳开往成都的这条线路上，还有一位来自陕西的乘客赵海军。他不仅是“让爱回家”公益活动帮助的对象，同时也是平安人寿的客户。赵海军从事厨师职业，来深三年，期间只回过两次家。2013年是高价从黄牛手里买到的火车票，2014年没有回家，2015年的春

运是在前一年10月份就回家了，原因都是春运回家的车票太难买。他告诉我们，今年是在微信上看到了我们的公益活动，但是没有回陕西的线路，由于回家心切，就报名到了离老家最近的成都线路。再通过倒三次大巴车，历时5个小时，从成都回到陕西汉中老家。

上午10时，随着深圳到南宁、成都、南昌和长沙4条线路的爱心大巴陆续驶出停泊站台，此次由中国平安联合携程网和青基会发起的“一路平安让爱回家”大型春运公益活动正式圆满落幕。

50万人参与 总众筹里程超70万公里

中国平安“一路平安让爱回家”公益活动的负责人张琦在发车仪式上表示，今天天气虽然很冷，但相信每位乘客的心里此刻都很温暖。“让爱回家”公益活动启动以来，一共有50多万人参与到活动中来，为外出务工的兄弟姐妹们众筹到超过70万公里的回家里程。中国平安一直以来都积极开展各种公益活动，努力践行企业社会责任，希望能为社会上需要帮助的人尽一份力，此次“让爱回家”也是公司向社会奉献爱心的一个体现。

“一路平安让爱回家”公益活动1月10日起正式上线，一共经历“线路票选”“里程众筹”和“包车回家”三个阶段。活动主要通过平安人寿的客户经理，发动客户为外出务工人员春节回家众筹里程，活动上线后立即受到客户经理和广大客户的热情支持和参与。

(平安)

客户因病身故 国华人寿温情理赔

——国华人寿沈丘支公司理赔报道

客户的认可是对一家公司的肯定、对服务的赞美、对理赔的感谢。国华人寿保险信守承诺，快捷理赔，把温暖传递到被保险人家属的家中。

家住沈丘县范营乡曲集的张先生，于2009年6月13日在国华人寿投保一份《国华一生增值终身寿险（万能型）》保险，年交保费6000元，保额12万元。

2015年11月9日，年仅52岁的张先生因突发脑梗抢救无效不幸去世。2015年11月10日，客户家属向国华人寿沈丘支公司报案，接到报案后，理赔人员随及赶到客户家中慰问家属，并指导他们及时提供理赔所需资料。接到理赔资料后，沈丘支公司在第一时间向国华人寿河南分公司提出理赔申请。

经过审核，国华人寿河南分公司决定按照合同正常赔付客户144000元。当中支、支公司领导和我们的工作人员亲自来到客户家



中通知客户家属理赔款已到账时，被保险人的家属范女士感动不已，为表达感激之情，客户家属范女士含泪为国华人寿沈丘支公司送上一面写有“诚信理赔 服务周到”的锦旗。风险无情，国华有爱！居安思危，未雨绸缪，让每一个家庭拥有保障是我们的责任。

国华人寿周口中心支一直秉承总公司“关爱零距离，服务无止境”的服务理念，通过快速高效的理赔服务为国华人寿在周口保险市场上赢得了良好的口碑。

(国华)



中国太平洋人寿保险股份有限公司周口中心支公司招聘

中国太平洋人寿保险股份有限公司周口中心支公司因发展需要，诚聘以下内勤岗位人员：

一、组训5名：本科及以上学历，35岁以下，相貌端正，性格开朗，有较强的的语言表达和组织协调能力，有上进心，责任心强。工作地点：周口市各县区。工资待遇面议。

二、讲师6名：本科及以上学历，35岁以下，相貌端正，性格开朗，有较强的的语言表达和组织协调能力，有上进心，责任心强。工作地点：项城、淮阳、太康、鹿邑、扶沟、沈丘。工资待遇面议。

三、个险业管2名：本科及以上学历，35岁以下，相貌端正，性格开朗，精通计算机操作，有保险公司团队工作经历或组训工作经验。

(上证)

历者优先。工作地点：周口市。工资待遇面议。报名简历及相关证件复印件、学历认证报告请发至27936209@qq.com。联系电话：8908566 13939402818。

**展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带 第136期**

周口晚报
13903947963
周口保险协会
0394-6171223